

车闻

2008 元通汽车展

下周启幕

以“快乐奥运，快乐汽车”为主题的2008元通汽车展将于5月16日~20日隆重举行。本次车展以元通汽车广场作为主会场，元通旗下包括申浙汽车、申通汽车、奥通汽车等遍及全省的125家汽车销售服务店将以绚丽夺目的靓车、五彩缤纷的活动、品质至上的服务和真切实惠的回报，给消费者带来一场赏车购车、体验快乐汽车生活的文化盛宴。

亮点一：热闹的汽车“奥运会”

2008元通汽车展将为广大消费者呈现一场激情四射的运动型汽车“奥运会”——“2008元通汽车运动会”。届时，近百款运动型轿车、SUV、高档豪华跑车将齐聚元通汽车广场，为大家呈现运动型汽车的视觉大餐。您不仅可以品鉴豪华尊贵的雷克萨斯LX570、生而自由的沃尔沃XC90、卓尔不群的奥迪Q7、激情澎湃的大众途锐、气宇轩昂的奔驰G级系列的非凡风采，还可以与奔放狂野的帕拉丁、粗狂豪迈的三菱帕杰罗、硬朗稳健的丰田普拉多、汉兰达、东风日产逍客、东风风行景逸、CROSS POLO等新品“亲密接触”。同时，活动现场将开展趣味体育比赛，与来宾进行现场互动，体验快乐一刻。

亮点二：百店联展，店店优惠

元通汽车展期间，从杭州主会场到遍布全省的125家分会场，从新车销售到汽车维修，从各汽车4S店到元通二手车、元通澳德巴克斯汽车用品、元通汽车租赁、元通汽车救援、元通汽车俱乐部等各售后服务专业公司，都将进行形式多样、丰富多彩的促销优惠活动。到店消费的客户，均可以参加即开即奖的活动，赢取特惠折扣券、奥运纪念品、元通汽车CD等丰厚奖品。

亮点三：迎奥运，健康走

5月18日，奥运圣火即将在杭州传递。为迎接圣火，与市民共享快乐奥运，5月17日上午，物产元通集团、拱墅区政府、区商贸易局将联合举办“环运河，迎奥运”市民健康走活动，邀请广大市民和元通车友环绕运河进行快步走运动，切身感受京杭大运河文化，倡导健康生活理念，宣传绿色奥运。

亮点四：“创富浙江行”采风活动

改革开放30年，不仅使中国崛起成为现实，也使我们每个中国人“口袋”、“脑袋”双富有；汽车的广泛普及，使我们的活动半径扩大了几十倍。5月16日车展开幕当天，“探寻财富路，创富浙江行”大型采风活动将举行出征仪式，与广大车友一起，探究浙江新农村的创富之路，见证30年来浙江土地上的沧桑巨变和全新面貌，使传统的自驾游版本得以升级。

亮点五：96296，拨打也快乐

物产元通“96296”客服热线自去年春季推出以来，已经累计接听客户来电3万余次、出车救援上万次，邀请汽车专家35次，帮助广大客户解疑答难、排忧解难，已成为广大车友的忠实朋友。

5月16日至20日期间，所有打进物产元通“96296”客服热线的用户将有获赠汽车用品等的意外惊喜，并有机会享受免费拖车救援服务。

活动

浙江万国

母亲节爱心献礼

每年5月的第二个星期日是母亲节，为了表示对母亲的尊重，浙江万国汽车有限公司旗下各4S店在这个日子里为天下母亲准备了不同内容的爱心活动。

母亲节当天万国主店各展厅将赠出“母亲节温馨关怀”礼，沈半路店还将于5月10日、11日在展厅举办“心手相应，妈妈，爱您！”活动。只要您在活动当天来展厅，就有机会亲手为母亲插一盆爱的花篮带回家。

浙江裕菲

送你夏日清凉

浙江裕菲汽车销售服务有限公司（长安马自达4S店）在5月8日开始进行为期一个月的“夏日清凉呵护活动”。活动期间，凡到店保养、维修、检查的车主都将得到精美小礼品一份，送完为止。车主保养、维修、检查达到一定额度后的送VIP卡一张。维修工时费7折优惠（不含板喷）。

同时，MAZDA3、MAZDA2、部分车型、南京菲亚特全系车型（清库）开展喜迎母亲节真情大回报特别优惠活动。活动期间凡订车客户可获礼品一份，购车客户可获精美礼包一份。

致胜举办杭州试驾会

日前，由长安福特汽车举办的福特蒙迪欧一致胜“精准驾驭掌控精彩”试乘试驾活动在杭州举办。

此次试驾会主要是体验致胜优越的驾驭性能，主办方特别设计了专业的赛道路面，高难度的发卡弯道、W型弯道、V型路面、原地掉头等高难度动作，让试驾选手尽情体验了福特蒙迪欧一致胜的完美操控性能。在两天的试驾会中，共有300多位意向客户参加。

汽车安全主题巡展抵杭

4月26日，以“汽车安全及安全汽车”为主题，目前国内唯一的公益性大型户外巡展活动在武林广场举行，长安福特、长安铃木、东风本田、东风日产、东风雪铁龙、广州本田、广州丰田、上海通用、一汽大众、一汽丰田等10家汽车企业参与。

本次汽车安全主题巡展以展示、游戏等多种形式，将汽车安全理念传递到杭州，旨在提升社会大众的安全意识。

火炬护航车杭城揭幕

5月18日，杭州将迎来奥运圣火，届时迈腾、速腾将担当护航车。

4月26日，浙江省直一汽大众4S店在杭州汽车城举办护航车揭幕仪式，杭城市民得以提早一睹芳容。

据悉，护航车每天都要以15公里/小时的速度进行长达8~12小时的行驶，这对汽车质量是极大的考验。

故事



奇瑞 A5 赛车 亮相北京车展

在规模空前的北京车展汽车盛宴上，自主品牌纷纷亮出了自己的最强最全阵容。作为自主品牌汽车的领军者，奇瑞汽车带来了6大阵营29款展车参展。其中作为凸显奇瑞“中国A+家轿安全领跑”造车理念的奇瑞A5赛车也位列其中。

在奇瑞2500平方米的展台上，“六大阵营”展车排列得错落有致，以中心位置的“多彩五娃”组合最为吸引观众的眼球。展台左边的新能源车和右边的运动型车则交相辉映，也是大家关注的焦点。在“运动激情”阵营中，奇瑞公司展出了三款车型——奇瑞A5 1.8S赛车、奇瑞A1 1.5VVT运动版和奇瑞QQ sport。其中奇瑞A5赛车以火辣劲爆的外形、炫酷抢眼的色彩，让人眼前一亮。现在就让我们一起来欣赏一下A5赛车的飒爽英姿。

据展台工作人员介绍，奇瑞A5 1.8S赛车发动机是以世界一流水平的1.8L ACTECO发动机为基础优化设计而成。该发动机16气门，配备了全铝合金材质、双顶置凸轮轴、滚子摇臂、液压挺柱、电子节流阀体等全球顶尖的发动机新技术，为匹配机械增压系统，整车还增加了进气中冷系统，是一款具有国际领先水平的高性能发动机。奇瑞A5 1.8S赛车底盘由三菱公司提供技术支持，经过世界知名的跑车公司莲花公司精心调校；悬架系统由德国著名的Sachs公司进行开发，采用前麦弗逊后桥多连杆式悬架，并装配了赛车专用驾驶悬挂。

奇瑞A5赛车车身使用了大片明亮华丽的红色，如火焰般跳动的红色与珍珠白精彩搭配，具有强烈的视觉冲击力。

上翘的黑色扰流板与流线的车尾浑然一体，整车如一只展翅欲飞的大鹏，凸显出整车激情四射的运动气息。

A5赛车采用了七幅铝合金轮毂，精致厚重的质地烘托出刚毅、动感和活力。

在中国改装赛车中，奇瑞A5虽然是新手，但天生就具有赛车的品质和气质。奇瑞A5一出手就有非凡的表现。2007年，奇瑞A5和旗云一起组成阵容更加强大的奇瑞星飞腾赛车队，在2007全国汽车拉力锦标赛中，一路过五关斩六将，最终获得了国家杯亚军的优异成绩，这是中国汽车拉力赛自1996年开办以来，自主品牌轿车首次进入1.6L组国家杯前三甲。而奇瑞A5赛车和旗云赛车的突出表现，也一举奠定了中国自主品牌汽车在赛车运动中的领先地位。

据悉，奇瑞A5是目前奇瑞A级车的代表车型，入市两年中，频频进入自主品牌汽车单品销量TOP10。其以安全无忧、底盘先进、动力强劲、空间宽敞、配置丰富、皮实耐用、服务便捷、成熟可靠等众多优势，成为“中国A+家轿安全领跑”的典范车型。